
「市民が議会をどのように評価しているか」を見える化するため、安芸高田市議会の評価を
アンケートで伺いました。

●聞いて情報を提供・共有し、説明責任を果たす。市議の任務は重い。その市議を選ぶ投票者の責任はより重
い。それは市民一人ひとりの暮らしに繋がる事となるのだから。定数については段階的削除を望みたい。
●一般的な市民生活において議員との接点が皆無であり具体的な評価が出来無い。人口が減る中議員定数を
半減してでも危機感を持って市政に取組んで頂きたいです。

●市長の言う「半減」は性急に感じるが、削減は間違いなく必要である。広報誌を見て、「議会で質問をしない議
員がいる」ということに衝撃を受けた。あり得ない。反対議員の意見である「市民の声を拾えなくなる」というの
は理屈が通らない。もっと若い議員が増えてほしい。議員の定年制や年齢制限も検討すべきではないか。

※アンケート内容は、『議会基本条例』の「議会の活動原則」、「議員の活動原則」を基に作成しました。

自由記述欄のご意見 （原文まま）現在の議員定数について

どう思いますか

アンケート実施期間 :6月29日（水）～7月6日（水）
アンケート回答者:79人　　モニター登録者:98人

詳しい集計結果は
市ホームページで
確認できます。 □秘書広報課　秘書広報係　☎・お太助フォン 42-5627問

アンケート結果

ちょうどよい
22.8％

少ない　1.3％

多い
75.9％

市民モニター

はい　　　わからない　　　いいえ

　（敬称略）　（敬称略）

単位：人 はい　　　わからない　　　いいえ単位：人

南澤 克彦

田邊 介三 

山本 数博 

武岡 隆文 

新田 和明 

芦田 宏治 

山根 温子 

先川 和幸

児玉 史則 

大下 正幸 

山本　 優 

熊高 昌三 

秋田 雅朝 

金行 哲昭

石飛 慶久 

宍戸 　夫 

41352535 1331 39 15 35 33 10 41 11 33 10 28

8 3338 10 3732 8 3239

6 3835 8 4130 5 4232

41 1226 32 1928 32 1433

20 1841 21 2731 20 1643

12 2344 13 2937 9 2347

13 2640 15 3232 10 2940

9 3436 12 3730 10 4128

33 1234 36 1528 30 1138

9 3436 11 3632 9 3535

8 4031 10 4623 8 4922

12 2344 15 2836 12 2443

27 1735 27 2230 23 1739

12 3829 18 3625 12 4621

6 3835 7 3933 5 4628
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